C:# Encontrando |a Ecuacion Correcta Nombre:
Deter mina qué opcion muestra la ecuacion usada para resolver e problema. Respuestas

1) Marco fue a unas ventas de garaje. En la primera venta de garaje compré dos videojuegos. En la
proxima venta de garaje comproé cuatro mas. ¢Cuantos compro en total ?

A. 2+4 B. 4-2 C. 2x4 D. 4+2
2,
2) Unjarrén puede contener cuatro flores. Si tuvieras veinte flores, ¢cuantos jarrones necesitarias? 3
A. 20+4 B. 20-4 C. 20x4 D. 20+4 '
4.
3) Hay dieciséisdiferenteslibros dela serie 'Locatonta escueld Si lees nueve de los libros, (cuantos c
mas todavia tienes que leer? '
A. 16+9 B. 16-9 C. 16x9 D. 16+9
6.
4) Tere compro once gaseosas paraellay sus amigos. Si sélo bebié dos de ellas cuantos extras tenia? ;
A 11+2 B. 11-2 C. 11x2 D. 11+2 '
8.
5) Un grupo de seis amigos estaban jugando un juego de video. En el juego, cada jugador comenzd 9
con ocho vidas. ¢Cuantas vidas tenian en total ? '
A. 6+8 B. 8-6 C. 6x8 D. 8+6 10

6) Oliviaestaba enviando invitaciones de cumplearios a sus amigos. Ella envié nueve €l lunesy dos
el martes. ¢Cuantas envio en total ?

A. 9+2 B. 9-2 C. 9x2 D. 9+2

7) Enlaferiaestatal Emanuel comprd trece boletos. Si é gasté ocho boletos en laruedadela
fortuna. ¢Cuantos boletos le quedan?

A. 13+8 B. 13-8 C. 13x8 D. 13+8

8) Enlafiestade Halloween de la escuela cinco nifiasy dos nifios se vistieron como fantasmas.
¢Cuantas personas en total se vistieron como fantasma?

A. 5+2 B. 5-2 C. 5x2 D. 5+2

9) Un arquitecto construyo un hotel en el centro. Lo construyé con treintay dos habitaciones en total .
Si hay ocho habitaciones en cada piso, ¢cuantos pisos de alturatiene el hotel ?

A. 32+8 B. 32-8 C. 32x8 D. 32+8

10) Zacariasjugo dos juegos de baloncesto con sus amigos. Si Zacarias anotd ocho puntos cada juego,
¢Cuantos puntos anot6 en total ?

A. 2+8 B. 8-2 C. 2x8 D. 8+2
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